



В Александровском районе местная жительница подозревается в даче взятки начальнику территориального подразделения УФСИН по Ставропольскому краю

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы села Грушевского Александровского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По предварительным данным, 14 апреля 2014 года женщина передала взятку в размере 6 тысяч рублей начальнику филиала по Александровскому району федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительной инспекции Управления Федеральной службы исполнения наказания по Ставропольскому краю» за не отбывание наказания в виде 300 часов обязательных работ, назначенного ей приговором Петровского районного суда. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694956>